



## НОВОСТИ

■ В Михайловском сельском поселении проведена противопожарная опашка населенных пунктов. Отдел ГО и ЧС, культуры и спорта администрации Михайловского сельского поселения убедительно просит жителей: **быть осторожнее при утилизации мусора и не допускать разведения открытого огня.**

Помните: **дополнительную опасность в жаркую погоду представляют скопления мусора. Таким образом, поддержание чистоты на территории населенных пунктов - задача не только эстетическая, но и необходимая с точки зрения пожарной безопасности.**

## ПОБЕДА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

9 мая были подведены итоги изобразительного конкурса среди детей поселения. Дети рисовали День победы и на основе их рисунков были изготовлены типографским способом большие открытки для ветеранов войны и труда Михайловского сельского поселения.



Ветераны получили открытки, выполненные по детским рисункам, в качестве приглашения на праздник 9 мая. А самые талантливые художники получили грамоты с собственными рисунками из рук главы администрации Михайловского сельского поселения Леонида Костина на сцене перед культурно-досуговым центром "Михайловский".

Кажется, дети даже не поняли, насколько рано их наивные, но радостные и жизнеутверждающие рисунки ушли "в народ". И как непросто даже профессиональному художнику увидеть свои рисунки в полиграфическом исполнении.

Кстати, все ветераны получили - разные открытки!

## КОСТРЫ – ПОД ЗАПРЕТОМ!

■ Постановлением администрации Тверской области №178-па от 29.03.2011 г. "Об установлении особого противопожарного режима на территории Тверской области" объявлен особый противопожарный режим.

Администрация Михайловского поселения убедительно просит жителей быть бдительными и не разводить открытого огня в лесах поселения.

## АКВА – ЭТО ЖИЗНЬ!



Конечно, аква по латыни - вода. Но и основа жизни на Земле. Все мы состоим на много-много процентов из воды. Потому что, наверное, одно из самых больших удовольствий в детстве - купание, плавание, ныряние.

49 человек из Михайловского сельского поселения - в основном школьники - побывали 13 мая в московском "Ква-ква-парке". Ездили на большом автобусе вместе с ребяташками из Каблуковского поселения. А инициаторами поездки стали новый глава Калининского района Дмитрий Чижов и глава администрации Михайловского поселения Леонид Костин.

- Дети в восторге! - рассказывает взрослая участница поездки, директор КДЦ "Михайловский" Маргарита Тошакова. - Особенно потому, что нам разрешили находиться в аквапарке еще один дополнительный час. Мы премировали этой поездкой тех, кто отличился в учебе, во внеклассной работе, в культурной жизни поселения, а еще тех,

у кого родители не могут вывозить детей в такие места отдыха. Например, из многодетных семей. Для остальных ребят это дополнительный стимул лучше учиться и активнее проявлять себя. Надеемся, что еще будут такие поездки и в аквапарке отдохнут еще больше ребятшек.

- Мне понравилось все, - делится своими впечатлениями одиннадцатиклассница Михайловской школы Ася Дикая, - и дизайн аквапарка, и все аттракционы. Понравилось то, что мы ездили все вместе, с нами были учителя и никто не потерялся. С удовольствием поехала бы еще!

- Для меня было неожиданно, что такую путевку нам предоставили совсем бесплатно, - говорит девятиклассница из Михайловской школы Оля Жигулева. - Я стараюсь хорошо учиться, заняла первое место на областном конкурсе "Компьютерная фантазия", и эту поездку получила в награду. До этого в аквапар-



ке я никогда не была! Понравилась горка, джакузи, и еще там все чисто, отлично убрано. Теперь с друзьями мечтаем поехать туда еще раз.

Дмитрий Чижов уже устраивал детям поездки в аквапарк, но раньше только для возглавляемого им Каблуковского поселения. Сейчас, когда Дмитрий Юрьевича выбрали главой Калининского района, сфера благотворительных поездок в московский аквапарк расширилась. И мы очень рады, что именно за счет ребят из нашего поселения.

Можно ведь сколько угодно говорить детям, что учиться надо хорошо, что надо занимать активную жизненную позицию. Но поездка в аквапарк - это прекрасный стимул и достойная награда.

Спасибо, Дмитрий Юрьевич!

**Елена Васильчук**

**Фото Ольги Кузнецовой**



## САМЫЙ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



9 мая в Михайловском чествовали Победу и ветеранов. А их с каждым годом становится все меньше... И праздник - не юбилейный - получился очень человеческий, не пафосный. Хотя и под звуки залпов. И с духовым оркестром из Тверского Дворца творчества детей и молодежи. С непременно венками и выпущенными в небо цветными шарами.

Очень чувствовалось, что праздник делается в первую очередь для них - для ветеранов, чьи ряды редуют. Поэтому и слова звучали из глубины души.

Отец Николай Дикий после короткой панихиды по убиенным защитникам сказал о том, что подвиг - от христианского глагола сподвигнуть. Что воины черпали силы от крепости духа своего. Подкреплялись духом, который всегда в России был силен. *"Гитлер думал, что нападет на Россию в благоприятный день. Но забыл, что 22 июня - День всех Святых, в России воссиявших. А святые угодники жили здесь и стояли за Русь, сражались с врагами. Чтобы добрые дела производились на Земле, чтобы дети вырастали добры-*

*ми!"* - заключил отец Николай и поздравил всех с Воскресением Христовым.

Глава администрации поселения Леонид Костин рассказал, что воздвигнутый год назад мемориал с именами павших воинов Михайловского сельского поселения вызвал большой интерес среди людей. А в этом году он пополнился еще 8 фамилиями, и сведения о погибших земляках разыскали их родственники. *"Искренняя благодарность потомкам, которые помнят отцов и дедов и хотят, чтобы дети чтит их память. Живите долго и*

*счастливы, дорогие ветераны. Чем можем - поможем"*, - обратился он к присутствующим.

Затем состоялся концерт, где выступили дети из Михайловского и Загородного. И пел Леонид Телешев с товарищами. И была гречка с тушенкой из полевой кухни. А ветеранов пригласили в клуб к накрытым столам, где они могли посидеть своим кругом. И пусть машину за ними присылают вряд ли чаще, чем два раза в год - на День Победы и на День пожилого человека - смею думать, что в Михайловском поселении они чувствуют заботу о себе не только по праздничным дням.



## УРОКИ МУЖЕСТВА В ЛАГЕРЕ "СПУТНИК"



В деревне Долматово располагается один из самых "старых" детских лагерей отдыха "Спутник". И именно на его территории находится братская могила, где похоронены воины Сибирской дивизии, которые получили ранения в боях, проходивших в Калининском районе. И которых врачи не смогли спасти.

Имена этих воинов и наших освободителей известны, но родственники их живут в других регионах, а то и в других странах. Вот и получается, что заботиться о могиле нужно тем, кто рядом.

Директор "Спутника" Лариса Кочешкова, которая не могла не заметить появления 9 мая на братской могиле нового торжественного венка, захотела через газету поблагодарить администрацию поселения за этот знак памяти. И рассказала, что ученики 7-Б и 7-В классов 15-й средней школы Твери взяли еще год назад шефство над братской могилей.

Конечно, дети сделали

это не случайно. Их классные руководители Людмила Ивановна Любецкая и Елена Николаевна Булатова давно работают в "Спутнике" летом. И не просто вместе с учениками ухаживают за могилой к памятным датам - 9 мая, 22 июня, 16 декабря. Проводят уроки Мужества, вспоминают павших воинов. Подают пример живой - заботливой -

памяти.

Кстати, и рассаду цветов для лагеря выращивают в этой школе.

Я не смогла отказаться от приглашения Ларисы Викторовны и побывала в лагере накануне его открытия на первую смену. Территория "Спутника" утопает в зелени, в сполохах сирени. Старые корпуса, конечно, скромны, но все любовно ухожено, все бережно сохраняется. Чувствуется, что работают в "Спутнике" энтузиасты педагогического дела. И детям в четырех тематических сменах будет интересно и привольно.

Особенно приятно, что такое сохранение традиций и забота о братской могиле происходит на территории нашего поселения.

Кстати, работникам бюджетной сферы, которые еще не определились с местом летнего отдыха ребенка, стоит обратить внимание на "Спутник". Цены для этой категории населения прямо-таки символические.

**Елена Васильчук**



## НЕ ОТРЕКАЮТСЯ ЛЮБЯ...



29 апреля на сцене КДЦ "Михайловский" проходил вот уже второй танцевальный фестиваль "Радуга", посвященный Международному дню танца. Танцевальных коллективов было так много, что даже отсутствие по уважительным причинам участников из двух заявленных поселений не огорчило, а скорее обрадовало.

Выступления танцоров из Оршинского, Каблуковского, Савватьевского, Бурашевского, Михайловского поселений и артистов из Васильевского Мха были разбавлены поэтическими и песенными номерами хозяев фестиваля.

Особенно запомнился вальс в исполнении воспитанников детского сада поселка Загородный и музыкальная композиция сестер Диких в сопровождении скрипки Алёны Филатовой и синтезатора Сони Забенковой. А саксофон художественного руководителя КДЦ "Михайловский" Геннадия Ставцева произвел фурор. Его мелодия "Не отрекаются любя" согрела и зрителей, и участников фестиваля.

И была на сцене радуга, подсвеченная фонариками. И была дождевая капля из лейки. И подарки, и дипломы в красивых рамках. И телевидение. И почетный гость, приехавший после субботника в клуб на мотоцикле - глава района Дмитрий Чижов.

**А самое главное - был праздник танца. И он обещает повториться.**

# ЗАГОРОДНЫЙ: ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

**Как помнят наши читатели, в поселке Загородный создано товарищество собственников жилья - ТСЖ. Целью его образования явилось желание наиболее рачительным образом управлять общественным имуществом и получать наиболее качественные услуги в сфере ЖКХ. То есть отопление, водоснабжение и водоотведение, вывоз мусора, уборка территории и прочее.**

ТСЖ приступило к активной работе с 01.04.2011 года. Именно с этого момента платежи за жилищно-коммунальные услуги (за исключением электроэнергии и газовых плит) пошли именно через ТСЖ, которое, в свою очередь, стало обязанным вести расчеты с ресурсоснабжающими организациями. Деятельность ТСЖ уже сейчас, на этапе становления, порождает массу домыслов и противоречивых слухов.

Чтобы отвести зерна от плевел и противопоставить слухам факты, мы обратились за разъяснениями к главе администрации Михайловского сельского поселения **Леониду Костину** и к председателю правления ТСЖ поселка Загородный **Виктору Егорову**.

Беседа с ними происходила в форме ответов на вопросы, которые волнуют жильцов многоквартирных домов поселка Загородный.

**1. Почему нет горячей воды, а газовики с 10 мая отключили подачу газа на котельную? Имеют ли они на это право?**

Отвечает **Л.В. Костин**: с 1 апреля 2011 года обслуживанием котельной поселка Загородный, а следовательно, и поставщиком услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения является ООО ЖКХ "Савватьево". Однако Межрегионгаз, по моему мнению, незаконно, отказывает ООО ЖКХ "Савватьево" в заключении договора о поставке газа, требуя принять на себя задолженность за предыдущий период. По данному вопросу неоднократно проходили совещания с участием представителей Межрегионгаза и и.о. главы администрации Калининского района Деева А.Ю. Все материалы по данному делу направлены в прокуратуру Калининского района.

В любом случае, нет худа без добра. И вынужденный простой котельной используется в интересах жителей поселка - выполняются профилактические и ремонтные работы системы водоснабжения и отопления. А именно: разборка и промывка бойлеров горячего водоснабжения; промывка котлов горячего водоснабжения; ремонт и профилактика сетевых и подпиточных насосов; дефектовка запорной арматуры ГВС.

Надеемся, в ближайшее время горячее водоснабжение будет восстановлено. В любом случае на текущий момент срок отключения горячего водоснабжения не превышает установленных норм.

**2. Куда были направлены денежные средства за квартплату, собранные председателем ТСЖ Егоровым В.И. и бухгалтером Дроздовой А.Г. с ноября 2010 г. по март 2011 года?**

Отвечает **Л.В. Костин**: в период с октября 2010 г. по март 2011 г. услуги теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения предоставлялись СПК "Михайловское". За указанный период от жителей поселка Загородный за коммунальные услуги было получено 1 млн. 68 тыс. рублей.

Из них 520 тысяч рублей перечислено ООО Межрегионгаз за поставку газа в котельную. 300 тысяч рублей перечислено ООО Тверьоблгаз за транспортировку газа. Таким обра-

зом, почти 80 % денежных средств, собранных с населения, ушло на оплату газа.

221 тысяча рублей выплачена в виде оплаты труда работникам котельных (с декабря по март) без учета налогов. 15 тысяч рублей потрачено на ликвидацию прорыва с системе горячего водоснабжения дома №9 в апреле. 12 тысяч рублей направлено на ликвидацию прорыва с системе горячего водоснабжения в марте.

Теперь о долгах за газ. За период с 1 октября 2010 г. по 31 марта 2011 г. за поставку газа в котельную поселка Загородный ООО Межрегионгаз выставлены счета на общую сумму 2 млн. 40 тыс. 513 руб. 43 коп. За транспортировку газа ООО Тверьоблгаз выставило счета на сумму 401 тыс. руб. таким образом, на текущий момент задолженность за отопительный период за поставку и транспортировку газа за вычетом средств, внесенных от населения, составляет 1 млн. 621 тыс. 513 руб. 43 коп. И это без учета газовых плит.

Следовательно, даже если все денежные средства, собранные с на-

Кроме того, задолженность за электроэнергию в котельной и в системе водоснабжения и водоотведения поселка Загородный за период с 1 октября по 31 марта составила 546 тыс. 354 руб. 30 коп. Из них 167 тыс. 840 руб. 87 коп. (вся задолженность до 31 декабря 2010 г.) уже оплачена из бюджета Михайловского сельского поселения.

На счет администрации Михайловского сельского поселения в оплату задолженности по коммунальным услугам за период до 1 октября 2010 г. поступило 39 тыс. 11 руб. 25 коп. Как я и обещал, все данные денежные средства будут потрачены на объекты поселка Загородный, по рекомендации руководства ТСЖ.

**3. Недавно в почтовые ящики жителей поселка Загородный были разложены квитанции за бытовой газ (газовые плиты) с указанием задолженности ориентировочно за 6 месяцев. Мы платили за газ по выставленным счетам до 1 апреля 2011 г. Откуда задолженность и надо ли за нее платить?**



селения, перечислять за газ, забыв о заработной плате работников котельной, об оплате потребленной электроэнергии, все равно собранная сумма не покроет и половины от стоимости газа.

Какой из сложившейся ситуации выход? Необходимо, во-первых, отметить, что с 1 апреля выстроена четкая система взаимодействия между населением, ТСЖ и ресурсоснабжающими организациями, позволяющая эффективно снабжать жителей жилищно-коммунальными услугами. Во-вторых, задолженность имеет фиксированный характер без возможности увеличения.

Как планируется погасить задолженность? За период с 1 октября по 31 марта услуги теплоснабжения, снабжения горячей и холодной водой и водоотведения оказывались не только жителям поселка Загородный, но и ЗАО "Калининское", администрации Калининского района (за детский сад с 25 января 2011 г.) и частному магазину. Общая сумма задолженностей указанных потребителей позволяет закрыть все задолженности поселка за отопительный период.

В ЗАО "Калининское" и администрацию Калининского района направлены письма и проекты договоров с предложением оплатить задолженность непосредственно на счета ресурсоснабжающих организаций. Механизм погашения задолженностей известен и согласован с ООО Межрегионгаз. И это делает ситуацию с отказом в постановке газа еще более непонятной.

Отвечает **Л.В. Костин**: Счета выставлены ООО "Газпром межрегионгаз Тверь" самостоятельно, без согласования и с администрацией Михайловского сельского поселения, и с ТСЖ поселка Загородный. В настоящее время администрацией ведется проверка данного вопроса. В любом случае, никто повторно оплачивать ранее оплаченные услуги не будет. До завершения проверки считаю целесообразным оплачивать текущие долги по газу с 1 апреля 2011 года. Для чего обратиться в ООО "Газпром межрегионгаз Тверь" по указанному в квитанции адресу.

В завершении необходимо отметить, что **28 мая 2011 г. в 15.00** в здании детского сада состоится **общее собрание членов ТСЖ Загородный** с участием и главы администрации поселения Леонида Костина и председателя ТСЖ Виктора Егорова, где вы сможете получить ОТВЕТЫ на любые иные вопросы или дополнительные разъяснения по вопросам, изложенным в данной статье.

**4. Почему Егоров В.И., председатель ТСЖ, сам является должником по квартплате, а требует оплаты долгов с других жителей?**

Отвечает **Л.В. Костин**: что касается задолженности по оплате коммунальных услуг в поселке Загородный, то ее необходимо разделить на три вида (этапа).

1) задолженность за услуги, предоставленные ЗАО "Калининское", то есть до 1 октября 2010 г. Вся задолженность перед ЗАО "Калининское" за данный период передана в

администрацию Михайловского сельского поселения. Администрация начала производить взыскание данных долгов, и все средства, поступившие по данной статье, как я уже сказал, будут направлены на нужды поселка Загородный.

2) период, когда инфраструктура ЖКХ поселка Загородный была передана в администрацию Михайловского сельского поселения, но до начала работы ТСЖ, то есть с 1 октября 2010 г. до 31 марта 2011 г.

3) текущая задолженность перед ТСЖ.

Что касается Егорова В.И., то задолженности по 2 и 3 этапам у Егорова В.И. нет. Егоров В.И. имеется в списке задолжников перед ЗАО "Калининское", переданном в администрацию Михайловского сельского поселения. Однако Егоровым В.И. были произведены за счет личных средств работы по капитальному ремонту дома №13 Б в размере, превышающем данную задолженность. В этой связи необходимо констатировать факт, что никакой задолженности по оплате коммунальных услуг у Егорова В.И. на текущий момент нет.

**5. Почему начисляют оплату коммунальных услуг на членов семьи, которые живут в квартире без регистрации по месту жительства?**

Ответ **В.И. Егорова**: по договору с ресурсоснабжающей организацией - ООО ЖКХ "Савватьево" - предусмотрена оплата за коммунальные услуги по фактическому количеству проживающих жителей.

**6. Почему за несвоевременную оплату за квартиру жители обязаны платить пени, если нет договора с ТСЖ?**

Ответ **В.И. Егорова**: пени за несвоевременную оплату коммунальных услуг прописаны в ст. 154 п. 14 Жилищного Кодекса РФ.

**7. Почему ТСЖ не осуществляло в апреле никаких услуг по работе слесаря-сантехника и электрика?**

Ответ **В.И. Егорова**: у ТСЖ в апреле не было еще денежных средств на закупку инструментов и запчастей на ремонт или замену чего-либо.

**8. Почему ЗАО "Калининское" предоставляло льготы инвалидам по коммунальным услугам и не требовало регистрации в органах соцзащиты Калининского района? А те, кто в апреле не зарегистрировался в органах соцзащиты, льготы не получили, законно ли это?**

Ответ **В.И. Егорова**: Органы соцзащиты возмещают ТСЖ выпадающие доходы только на тех граждан, кто зарегистрировал свое право на получение льгот в соответствии с законом и с договором с ТСЖ.

**9. Почему на содержание дома увеличен размер оплаты?**

Ответ **В.И. Егорова**: согласно статье 156 п.1 ЖК РФ и решения общего собрания от 23.04.2011 г. Оплата содержания дома увеличена, поскольку необходимо установить приборы учета. Это позволит контролировать уровень горячей воды, чтобы она была не ниже требуемых 50 градусов.

**10. Почему так много - 500 руб. с квартиры - ТСЖ собирает на компьютер?**

Ответ **В.И. Егорова**: согласно ст. 151 п.2 и Решения общего собрания собственников жилья от 23.04.2011 г. обязательный взнос на общее имущество составил 500 рублей. Помимо компьютера закуплены принтер, сканер, ксерокс, программа учета квартплаты в ТСЖ, канцтовары и принадлежности для производства.



### Внимание! Отдел ГО и ЧС, культуры и спорта администрации Михайловского сельского поселения доводит до сведения населения:

В деревне Орудово Михайловского сельского поселения установлен факт заболевания бешенством кошки. Областная ветеринарная лаборатория подтвердила факт заболевания. Бешенство является смертельно опасной болезнью!

#### Памятка о мерах профилактики бешенства

Бешенство - острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, а также при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной.

Пострадавшие от укусов животных должны знать, что возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания. Из домашних животных источником заражения людей чаще всего становятся собаки и кошки, из диких - лисицы, волки, енотовидные собаки и различные грызуны.

Следует обратить внимание, что от укусов чаще всего страдают дети, которым необходимо избегать ненужных контактов с животными. Особые меры предосторожности следует принимать при контакте с дикими животными, в том числе грызунами, во время летнего отдыха на природе. Неправильное поведение зачастую приводит к различным осложнениям, тяжелым укусам, увечьям, угрожающим жизни и здоровью людей.

Животные должны быть зарегистрированы в ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных административного округа и ежегодно прививаться от бешенства.

Прививки против бешенства животным проводятся бесплатно.

При любом заболевании животного и особенно при появлении симптомов бешенства (обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги) немедленно обращайтесь с ближайшую ветеринарную станцию, ни в коем случае не занимайтесь самолечением.

Если ваше животное укусило человека, не убегайте, а сообщите пострадавшему свой адрес и доставьте собаку или кошку для осмотра и наблюдения ветеринарным врачом ветеринарной станции. Владелец животного несет полную административную, а при нанесении тяжелых увечий и смерти пострадавшего - уголовную ответственность за нарушение "Правил содержания животных".

Бешенство человека можно предупредить только профилактическими прививками, эффективность которых зависит от срока обращения за медицинской помощью.

В целях профилактики бешенства все пострадавшие от укусов, оцарапывания и ослюнения животным и для проведения антирабических прививок должны немедленно обратиться за медицинской помощью в травматологический пункт по месту жительства.

Обращаем внимание, что прививки против бешенства людям проводятся бесплатно, независимо от наличия полиса медицинского страхования.

В медицинской практике применяется вакцина, которая практически не дает осложнений и вырабатывает высокий уровень иммунитета. Курс прививок отечественной антирабической вакциной составляет всего 6 уколов, вакцина вводится в дозе 1,0 мл в дельтовинную мышцу (плечо).

Помните, что только своевременное проведение антирабических прививок могут предупредить заболевание бешенством!

**По вопросам, связанным с вакцинацией животных, обращаться к начальнику ГУВ "Калининская СББЖ" И.С. Стрийскому по тел. 51-62-11, 51-59-52.**

## 85 ЛЕТ – ТРУДОВЫХ, ДОСТОЙНЫХ

Через неделю после Дня Победы отметила 85-летие Александра Дмитриевна Титкова, жительница села Васильевское.

Трудовой путь Александры Дмитриевны начался сразу после окончания в 1941 году 7 класса. Ей пришлось оставить учебу и идти работать в поле. Уже через два года Александру назначили бригадиром, и 10 лет она была строгим, но справедливым полевым начальником. А всего проработала в колхозе 47 лет.

Как вспоминает Александра Дмитриевна, работать, несмотря на молодость, приходилось в полную силу. Тем более что в 42-м погиб отец на фронте, а в 44-м умерла мама. И четверо сестер остались сиротами при 88-летней бабушке. Хорошо, что была корова. Хорошо, что была работа.



Работу Александра Дмитриевна до сих пор считает главным в жизни. Огород её и теперь в идеальном состоянии. За советом по уходу за растениями приходят соседи.

Никогда себя не щадила, детей родила без декретных отпусков. Двери в доме, как вспоминают дети Александры Дмитриевны, не закрывались. 20 лет была депутатом местного Совета, председателем административной комиссии и возглавляла пенсионный совет поселения. Но успевала - всё! Детям и внучке дала высшее образование.

Вообще, удивляется Александра Дмитриевна, как же много жителей села Васильевское вышли в люди! А причина - в село ссылали политических. Они и делились премудростью с деревенскими детьми. Потому васильевских звали "мудрёными"...

16 мая Александру Дмитриевну с цветами и подарком приехали поздравить глава администрации поселения Леонид Костин и председатель совета ветеранов поселения Татьяна Филатенко. Нас ждали, нам были рады. Очаровательно жива и бодря Александра Титкова в свои 85 лет. И огород показала, и вязанье крючком продемонстрировала. И жизнью своей - довольна.

А ведь именно руками таких женщин ковалась, созидалась Победа в тылу.

Здоровья вам и радостей, Александра Дмитриевна!

## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИ ДОРОГИХ ВЕТЕРАНОВ:

**Пелагею Куприяновну Поспелову** (пос. Металлистов)  
**Елены Николаевну Варыхалову** (д. Орудово)  
**Анну Сергеевну Чеснокову** (д. Орудово)  
**Розу Захарьевну Гиро** (с. Васильевское)  
**Александру Григорьевну Моторину** (с. Васильевское)  
**Александру Степановну Обою** (с. Васильевское)  
Пусть здоровье, внимание близких и радость жизни не покидают вас.

Живите долго, ваш опыт бесценен и совершенно необходим для воспитания детей.

**Администрация Михайловского сельского поселения и Совет ветеранов Михайловского сельского поселения**

**1 июня в п. Загородном МУ КДЦ «Михайловский» на площади между магазинами будет проводить праздник детей и лета. Начало в 11.00**

В программе: театральное представление «Мы с тобой, Лягушка-Царевна»; игры, конкурсы и чай из настоящего самовара; велогонка.

**2 июня в с. Михайловское библиотека на площадке возле клуба покажет для детей шоу-программу «Ох, уж эти детки» Ждем всех желающих!**

## Развернись, русская душа!

За неделю до Дня Победы жители деревни Новенькое вышли на улицу и дружно избавили деревню от зимнего мусора. Так все привели в порядок, что 9 мая накрыли на чистой лужайке столы и отпраздновали всенародный праздник всем миром. Да еще и под гармонь!

Депутат и жительница деревни Новенькое Светлана Гейне по секрету рассказала, что совместный труд очень сплачивает соседей и выходы на субботник - прекрасный способ погасить все конфликты и наладить дружеские отношения.

А депутат и житель деревни Никола Сергей Жуков рассказал, что у них традиция субботников перед 9 мая уже совсем старая. И оттого они совсем дружные. Чего и остальным деревням поселения желают.



## Мастера спорта в гости к нам



21 мая в спортзале Михайловской средней школы состоялись показательные выступления мастеров спорта по бодибилдингу. Интересные прежде всего для детворы и молодых мужчин.

Каким ветром занесло в нашу глубинку накачанных красавцев? Секрет оказался прост: в эти дни в Твери проходили соревнования по фитнесу и бодибилдингу, а новый глава района Дмитрий Чижов - чемпион мира по этому виду спорта. Дмитрий Юрьевич и привез в Михайловское спортсменов мирового уровня.

но противник оказался сильным. В защиту наших юных футболистов следует сказать, что наши юношеская и младшая команды были укреплены игроками из Горютинской школы. Но совместных тренировок до игры не было. А значит, не было, по сути, и сыгранных команд.

Так что все победы впереди.

## ФУТБОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

20 мая у себя на поле в Загородном взрослый состав команды "Тверца" сыграл вничью с АСО Бежецк с результатом 3:3.

21 мая "Тверца" (юноши) проиграли команде "Урожай" поселка Мирный Торжокского

района со счетом 0:6.

Детская команды "Тверца" проиграла младшему "Урожаю" с чуть меньшим результатом 1:6.

Для детей и юношей "Тверцы" это была первая серьезная игра, все очень расстроились,